MASSIMA AFFIDABILITA’
PER PRESTAZIONI SUPERLATIVE

THE UTMOST RELIABILITY FOR SUPERLATIVE
PERFORMANCE.

UNE FIABILITE MAXIMUM POUR DES
PERFORMANCES EXCEPTIONNELLES.
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UND VORTREFFLICHE LEISTUNGEN.
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MAXIMA FIABILIDAD PARA
PRESTACIONES SUPERLATIVAS.
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Modello Larghezza Potenza minima | Presa di forza | Peso max Coltelli Coltelli Cinghie =
/C;\ojgll di lavoro trattrice PTO Max. weight | @ mazza a mazza KPT Belts 3
odele . X . Prise de force Poids max. QUGS H
Modell Working width Mmlrnum tmd?r, power Zaphvelle e — Hammers KPT Hammers R‘U" I B C D E &
Modelo Largeur de travail Puissance minimale | Toma de fuerza Peso méx. Marteaux Marteaux KPT femen
. . racreur . Correas Larghezza Altezza | Lunghezza | Alezza o, Accessori a richiesta: S
Arbeitsbreite Traktormindestleistung Flammer KPT Hammer LWId'h ::L"?ETI [OL:;?I?W HTOt;]l he;gt" ; p Ilulerale I g
L i . argeur LI (el oppure idraulico.
d/:,;fgzg;’o Potencia minima tractor Martillos Martillos KPT Breite Hahe Lange Gesamte Hahe Acpc‘;ssories on request: manual or
Ancho Altura Largo Altura fotal hydraulic lateral displacement.
/1 RPM Accessoires sur demande: déport
cm KW HP "/?' /T rav/ 1" Kg Nr. Nr. Nr. cm cm cm cm latéral manuel ou hydraulique.
Zubehdr auf Wunsch: Manuelle oder
KP 1250 U 125 22 30 540/] 000 596 12 12 145 46 136 9] hydraulische Seitenverstellung.
Accesorios a pedido: desplazamiento
KP 1250 U R90 125 18 25 540/1000 392 12 12 144 46 136 9] lateral manual o bien hidrdulico.

3
3
KP 1500 U 150 26 35 | 540/1000 | 646 12 12 3 170 46 | 136 91
KP 1750 U 175 29 40 | 540/1000 676 16 16 4 195 46 | 136 91
4
5

KP 2000 U 200 33 45 540/1000 707 20 20 220 46 136 91
KP 2250 U 223 40 55 540/1000 760 20 20 243 46 136 91
KP 2400 U 242 44 60 | 540/1000 792 20 20 5 260 46 136 91

Grazie alla forte struttura del telaio rinforzato e al rotore di grosso sp e con i supporti coltelli in acciaio speciale sagomato, le trinciatrici KPU sono particolarmente
adatte a lavorare in ambienti con condizioni sfavorevoli quale per esempio la presenza di sassi. Ideali per I’eliminazione dei residui erbosi e legnosi di medie
dimensioni, per la pulizia di frutteti e sottoboschi.

Thanks to the strong structure of the reinforced frame and the extra thick rotor with special shaped steel blade supports, the KPU shredders are particularly suitable for working in unfavourable
environmental conditions like, for instance, where there are stones. Ideal to get rid of medium sized grass and wood leftovers and to clean fruit orchards and undergrowth.

Gréce a la solidité de leur chéssis renforcé et a leur rotor de grande épaisseur équipée de supports des couteaux en acier spécial profilé, les broyeurs KPU sont particuliérement adaptés pour Modelli costruiti secondo le norme CE.
travailler dans des conditions difficiles, en présence de cailloux par exemple. lls conviennent aussi pour I'élimination de I'herbe et des déchets en bois de dimensions moyennes ainsi que pour I'entretien Mﬂndufﬂg'wed in compliance with the CE
des vergers et du sous-bois. standards.
Dank der stabilen Struktur des verstérkten Gestells und des starken Rotors mit den Messertrégern aus speziellem geformtem Stahl, eignen sich die Mulchgerdte KPU besonders zum Arbeiten in x"ie}fs C°f“5"'.“"'5 o ;"’"‘5;65 it

b I instigen Bedingungen, wie zum Beispiel das Vorhandensein von Steinen Idecf)z r Beseitigung von Gras- und Holzresten mittlerer GréBe, zur Reinigung von Obstkulturen s o s rorma G
Umgebungen unter unginstige gungen, v P i . v gung v v » ZU gung v uliv Modelos construidos segin norma CE.

und Unterwald.

Gracias a la fuerte estructura del chasis reforzado y al rotor de gran espesor con los soportes de las cuchillas de acero especial perfilado, las trinchadoras KPU son particularmente idéneas para
trabajar en ambientes con condiciones desfavorables, como, por ejemplo, la presencia de piedras. Ideales para la eliminacién de residuos herbosos y lefiosos de dimensiones medianas, para la
limpieza de plantaciones de frutales y terrenos boscosos.

Dotazione di serie: attacco fisso. Dotazione di serie: rullo di appoggio Accessori a richiesta: slitte regolabili
Standard eql&ipment: fixe(? conl;ecﬁon. ?W'I"‘e P Tas U .Rdo) in in altezza. A °
Equipement de série: attelage fixe. esciuso RF| . . i - Ski H ®
Standardausstattung: fester Anschlufs. Sru_ndurd equipment: large-diameter roller, height ﬁ:i‘;ehstsones on request: Skids of adjustable =\\§ Pl
Dotacién de serie: enganche fijo. gdwﬁqble (KP1250U R9O excll{ded).‘ A = d de: Patins réglabl 8|
quipement de série: rouleau d'appui de grand ccessoires sur demande: Fatins reglables i
diameétre, réglable en hauteur en hauteur. Valori i 1
gd T’egclujicn du modéle Kgl 2%%U R9hO} Zubehsr auf Wunsch: Hohenverstellbare o valodnie dlitne lavoic
g il e vrehmesser: Kufen. VIA NOBILI, 44 - 40062 MOLINELLA (Bologna) - ITALY
Aufsetzwalze, hshenverstellbar Accesorios a pedido: patines con altura ’ (Esloong)
(auBer KP1250U R9O) 5 regulable. TEL. 051/882701 5 LINEE r.a. - FAX 051/882542
gﬁﬁ; 'fe"g‘jf,fﬁ:?e;gfjio,* ,%%agud,'fg'?ﬁ’m’ con www.agrimaster.it - e-mail: commerciale@agrimaster.it

| dati tecnici, le caratteristiche e le illustrazioni sono indicative e non impegnano il costruttore. - Technical specifications, features and illustrations are not binding for the manufacturer. - Les données techniques, les caractéristiques et les illustrations sont indicatives et elles n'engagent pas le constructeur. - Technische Daten, Eigenschaften
und Bilder sind nicht fir den Hersteller verbindlich. - Los datos técnicos, las caracteristicas y las ilustraciénes son indicativas y no vinculan el constructor.

Tel. 0522/934050



